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１．ｙをｘの式で表しなさい。【ｐ９８】 

① ｙはｘの２乗に比例し、ｘ＝４のときｙ＝３２である。 

 

 

② ｙはｘの２乗に比例し、ｘ＝２のときｙ＝－１６である。 

 

 

③ ｙはｘの２乗に比例し、ｘ＝－６のときｙ＝－１８である。 

 

 

④ ｙはｘの２乗に比例し、グラフが点(２，－１２)を通る。 

 

 

⑤ ｙはｘの２乗に比例し、グラフが点(２，２０)を通る。 

 

 

⑥ ｙはｘの２乗に比例し、グラフが点(５，５)を通る。 

 

 

２． 次の関数のグラフを書きなさい。【ｐ１００～１０５】 
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３．次の①～⑦にあてはまる関数を、㋐～㋕の中からすべて選び、記号で答えなさい。 

【ｐ１０６、１０７】 

 

 

 

 

 

① グラフが上に開いているもの。 

 

 

② グラフの開き方が一番大きいもの。 

 

 

③ グラフの開き方が一番小さいもの。 

 

 

④ グラフがｘ軸について対称になるものの組。 

 

 

⑤ グラフが下に開いているもの。 

 

 

⑥ ｘ＞０でｘの値が増加するとき、ｙの値が減少するもの。 

 

 

⑦ ｘ＞０でｘの値が増加するとき、ｙの値が増加するもの。 

 

 

４．次の問いに答えなさい。【ｐ１０８、１０９】 

① 関数ｙ＝２ｘ
２
で、ｘの値が１から４まで増加するときの変化の割合を求めなさい。 

 

② 関数ｙ＝３ｘ
２
で、ｘの値が１から５まで増加するときの変化の割合を求めなさい。 

 

③ 関数ｙ＝－３ｘ
２
で、ｘの値が－３から－１まで増加するときの変化の割合を求めな

さい。 

 

④ 関数ｙ＝－ 
１

２
ｘ

２
で、ｘの値が２から６まで増加するときの変化の割合を求めなさい。 

 

⑤ 関数ｙ＝－ｘ
２
で、ｘの値が－４から－２まで増加するときの変化の割合を求めなさ

い。 

 

⑥ 関数ｙ＝－２ｘ
２
で、ｘの値が０から２まで増加するときの変化の割合を求めなさい。 

 

㋐ ｙ＝ｘ
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５．次の問いに答えなさい。【ｐ１１０】 

① 関数ｙ＝２ｘ
２
で、ｘの変域が１≦ｘ≦３のときのｙの変域を求めなさい。 

 

 

② 関数ｙ＝２ｘ
２
で、ｘの変域が－２≦ｘ≦１のときのｙの変域を求めなさい。 

 

 

③ 関数ｙ＝－ｘ
２
で、ｘの変域が－２≦ｘ≦１のときのｙの変域を求めなさい。 

 

 

④ 関数ｙ＝－５ｘ
２
で、ｘの変域が－２≦ｘ≦３のときのｙの変域を求めなさい。 

 

 

⑤ 関数ｙ＝
１

２
ｘ

２
で、ｘの変域が－４≦ｘ≦３のときのｙの変域を求めなさい。 

 

 

⑥ 関数ｙ＝－ 
１

２
ｘ

２
で、ｘの変域が－６≦ｘ≦４のときのｙの変域を求めなさい。 


